
 

 

 

 

 

 

 سوالات رایگان بسته 

اقتصاد خرد و کلان استخدامی  

 :کامل بستهمشخصات 

طراحی شده شامل سوالات •

دارای پاسخنامه تستی •

 با قابلیت پرینت •

توجه !

تهیه فروشگاه کالاهای دانلودی ایران عرضه اختصاصی توسط  به صورتحاضر سوالات نمونه 

 ،بدون اخطار قبلیجو، دو انتشار آن توسط افراد سوو هر گونه کپی برداری و ثبت شده است 

 .به همراه خواهد داشت پیگرد قانونی
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 یشود؟م دهیکرد چه نام  دیبا منابع موجود در جامعه تول  توان یمختلف کالاها را م  بات یکه حداکثر ترک یمنحن  -1

 ( امکانات مصرف 4             د ی( امکانات تول3         دی( قرارداد تول2       ( عرضه1

 3پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) ست؟یمنابع جامعه چ صی تخص یاصل هکنند نییدر نظام اقتصاد آزاد، تع -2

 کنندگان  ( مصرف 4     دکنندگانی( تول3                   ی( دستورات ادار 2    بازار   سمی( مکان1

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) است؟ یعرضه بزرگتر به چه معن  یمتیکشش ق  -3

 ( کالا با کشش واحد 4   ( کاملاَ کم کشش3                         ( کالا با کشش2    ( کاملاً با کشش 1

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) کند؟  یم ی رییعرضه چه تغ ی متیبا گذشت زمان، کشش ق -4

 کند یم  لیم  کی( به سمت  2     کند یم  لی( به سمت صفر م1

 شود  ی( بزرگتر م4      شود ی( کوچکتر م3

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  دارد؟ یمصرف هر کالا به کدام عامل بستگ  ای د یمقدار خر -5

 و درآمد   ها متی( فقط نسبت ق2               یینها  های تی( فقط مطلوب1

 کالا  متیو ق  یینها  تی( مطلوب4      درآمد  یینها  تی( فقط مطلوب3

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  کنند؟ ینم دیتول د،یتول هدر کدام منطق دکنندگان،یتول -6

 ( دو و سه 4                و دو   کی(  3                 ( سه 2               ( دو1

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) ست؟یتقاضا چ یمت یکشش ق  یرگی  واحد اندازه -7

 ( واحد ندارد 4                           ( تعداد3                ال ی( ر 2             ( ارزش 1

 3پاسخ صحیح: 

 استخدامی اقتصاد خرد و کلان نمونه سوالات  

 ، اینجا کلیک نمایید.اقتصاد خرد و کلانبرای خرید بسته کامل سوالات استخدامی  
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 ( www.iranarze.ir) دارد؟ یبستگ  ها  یبه کدام منحن نه یهز های  یشکل منحن -8

 ( سود4                           ( تقاضا3             ( عرضه 2             د ی( تول1

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  د؟نمای یبا کدام مورد، سود بنگاه رقابت کامل را حداکثر م   متی ق یبرابر   -9

 د یمتوسط تول  هنی( هز4                دیتول  یینها  هنی ( هز3             ( تقاضا2         ( عرضه1

 1پاسخ صحیح: 

 (www.iranarze.ir)  نوع کالا در بازار رقابت کامل کدام است؟ - 10

 ی ( ضرور4                              ( لوکس 3 ( ناهمگن 2           ( همگن1

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) ند؟گوی  یچه م ات مالی  و انداز به پس -11

 گذاری  هی( سرما4                ی ( مخارج مصرف3              ( نشت2                 قی( تزر1

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  است؟ GDPو  GNPتفاوت   انگریکدام مورد ب -12

 ها  متی( شاخص ق2       ( استهلاک1

 از خارج   دی( خالص درآمد عوامل تول4      میرمستقیغ  های ات ی( مال3

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  دهد؟ یکدام مورد نرخ تورم را نشان م -13

 ها  متی( نرخ رشد ق2     ها متی( رشد نسبت ق1

 ثابت  متیبه ق  دی( نرخ رشد تول4     ها متینرخ رشد شاخص ق(  3

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  مربوط به کدام سال است؟  یسبد مصرف ای ی مصرف یالگو رز، یدر شاخص لاسپ -14

 ی ( جار 2       هی( پا1

 ( گذشته4      ی( آت3

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  برابر کدام مورد است؟  یقیدستمزد حق -15

 بر نرخ تورم   میتقس  ی( دستمزد واقع2     ها متیبر شاخص ق  میتقس  ی( دستمزد واقع1

 بر نرخ تورم  میتقس  ی( دستمزد اسم4     ها متیبر شاخص ق  میتقس  ی( دستمزد اسم3

 4پاسخ صحیح: 
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 ( www.iranarze.ir) برابر با کدام است؟  ه یدر سال پا متی شاخص ق -16

 10000(  4                  100(  3             1(  2              ( صفر1

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  پول کدام است؟ یتکاثر بیدر ضر یپول هیحاصل ضرب پا -17

 پول   ی( تقاضا4          ( شبه پول 3 ( عرضه پول 2 ینگی( نقد1

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) کند؟  یم یرییپول )سپرده( چه تغ یتکاثر  ب یضر ، یقانون ه رینرخ ذخ  شیبا افزا   -18

 ست ی( قابل اظهارنظر ن4        ر یی ( بدون تغ2                  ( کاهش2       شی( افزا1

 3پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) شود؟ پول بازار   در تعادل موجب عدم تواند  یکدام مورد م -19

 نرخ بهره   یدستور  نیی( تع4             پول  ه( کاهش عرض3               یدرآمد مل  شی( افزا2 پول   یتقاضا   شی( افزا1

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  دارد؟ یبستگ  رییپول به کدام متغ ی سوداگر یتقاضا - 20

 یدرآمد مل(  4   ( نرخ تورم 3   ( نرخ ارز2 ( نرخ بهره 1

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  است؟ یتقاضا، مترادف با کدام منحن ینقاط واقع بر منحن -21

 یینها  تی( مطلوب4      توسعه  ری( مس3     مصرف  _  متی( ق2    مصرف  _( درآمد  1

 4پاسخ صحیح: 

واحد باشد، آنگاه کدام گزاره قطعاَ   10، برابر با  U( 3,2)  یعنی X_2=    3و   X_1=   2 یحاصل از دو کالا ت یاگر مطلوب -22

 ( www.iranarze.ir)  نادرست است؟

1  )10  ( =4,1)U       2  )10 ( =2,3)U                3 )10  ( =3,3)U        4  )10  ( =1,4)U 

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  تومان، عرضه چگونه است؟ 5 متی باشد، در ق P = 1/4 Q_s صورت   اگر تابع عرضه به -23

 کیکشش کمتر از    ی( دارا 2      کشش صفر  ی( دارا 1

 کشش واحد   ی( دارا 4     کیاز    شتریکشش ب  ی( دارا 3

 2پاسخ صحیح: 

.................. و مقدار   متیق  د،یتعادل جد تیوضع در شود یموجب م  دیتول ی ها ارانهی  شیبا فرض ثابت بودن تقاضا، افزا  -24

 ( www.iranarze.ir) . ابدی.................. 

 کاهش  _( کاهش  2       شیافزا  _( کاهش  1

 ، اینجا کلیک نمایید.اقتصاد خرد و کلانبرای خرید بسته کامل سوالات استخدامی   
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 ش یافزا  _  شی( افزا4       کاهش  _  شی( افزا3

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  تقاضا چه خواهد بود؟ ی متیمطلق کشش ق  صفر باشد، قدر ییاگر درآمد نها  -25

 ت نهای ی( ب4              1(  3            1/2(  2          ( صفر1

 3پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  کدام است؟ L یبه جا  K یفن ینیجانش  یینرخ نها  -26

1  )〖MRS〗_LK            2  )〖MRS〗_KL           3  )〖MRTS〗_LK           4  )〖MRTS〗_KL 

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) است؟ دی، مربوط به کدام تابع تول L2کار برابر با   یروی ن یینها دیتول -27

1  )Q = KL^2       2  )Q = L^2 + K 

3  )Q = L^2 + KL       4  )Q = ½ L^2 + L + K 

 3پاسخ صحیح: 

 گردد   ی= ، حداکثر م P2– 10 Q یبا تابع تقاضا یی درآمد حاصل از فروش کالا ،یدیدر چه سطح تول -28

1  )2/0                             2  )2                            3  )5                             4  )10 

 2پاسخ صحیح: 

  استخدام و     به  ی تومان و بودجه برا 1و  2 ب، ترتی کار، به ی رویو ن هیعامل سرما متی و ق Q = LK دیاگر تابع تول -29

 ( www.iranarze.ir)  که: کند یم  دیتول ییتومان باشد، بنگاه در جا 20  دیهر دو عامل تول یر کارگی

1  )5    =K  ،10   =L     2  )6    =K  ،8    =L 

3  )8    =K  ،6     = L     4  )10    =K  ،5     =L 

 2پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  د؟آی می  دست در بازار رقابت کامل، سود چه موقع به - 30

1  )P = MC      2  )MR = MC    3  )P > AVC    4  )P > AC 

 3پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) شود؟ یکل م یکدام مورد موجب انتقال به سمت راست تقاضا -31

 ال یر  یارزش خارج  تیثبت(  4   یبهره واقع  های نرخ  شی( افزا3   در عرضه پول  شی( افزا2   یمخارج دولت  شی( افزا1

 1پاسخ صحیح: 

نسبت به نرخ بهره   ی گذار ه یسرما یمنحن ب ینسبت به نرخ بهره صفر باشد، قدر مطلق ش  یگذار هیاگر کشش سرما -32

 (www.iranarze.ir)  ؟کدام است

 ک ی صفر و   نی ( ب 2        ( صفر1

 ، اینجا کلیک نمایید.اقتصاد خرد و کلانبرای خرید بسته کامل سوالات استخدامی   
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 ت ینها  ی ( ب 4        کی ( 3

 3پاسخ صحیح: 

  حاکم است؟ ت یباشند، کدام وضع  یواحد پول 20  ملی انداز و پس یواحد پول 10  گذاری هیاگر سرما ، یدو بخش  یدر الگو -33

(www.iranarze.ir ) 

 ( تورم همراه با رونق 4                       ی( رکود تورم3                    ( رکود  2                    ( رونق  1

 2پاسخ صحیح: 

 شده است؟   انیمصرف ب  هیمصرف، در کدام نظر کننده نییعامل تع  نیبه عنوان مهمتر  ،ی درآمد قابل تصرف جار -34

 یانیلیگی( ماد4                        نزی( ک3                   دمنی( فر2                ی( دوزنبر1

 1پاسخ صحیح: 

  شیواحد افزا 2کمتر از    یواحد مخارج دولت، درآمد مل  2مستقل و  ات مالی واحد 2 زمان   هم  شی با افزا  که ی درصورت -35

 ( www.iranarze.ir)  است؟  زانی بودجه متوازن چه م ش یافزا ب یضر ابد،ی

 کی( کمتر از  2      ( کمتر از دو1

 ک ی  ی( منف4       ( صفر3

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  شود؟ یو به چه سمت م یباعث انتقال کدام منحن ،یقانون  ره ینسبت ذخ  شیافزا -36

1  )IS  2      و به سمت راست  )IS  و به سمت چپ 

3  )LM  4      و به سمت راست  )LM   و به سمت چپ 

 4پاسخ صحیح: 

(  یواحد پول و شاخص )ضمن 5320و  4250 ب، ترتی به ، ی جار مت یبه ق ی ناخالص داخل دی تول یسال متوال دو یاگر ط -37

 ( www.iranarze.ir)  اقتصاد چند درصد است؟ یباشد، رشد واقع 140و  120 ب، ترتی  دو سال، به  نی ا یط  متیق

1  )5/6                       2  )7                    3  )3/7                         4 )9/7 

 1پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir)  است؟  نهیبرابر با کدام گز  یتعادل یدرآمد مل ر، ی با توجه به اطلاعات داده شده به شرح ز  -38

C = 8 + 0/75Yd , I = 6 , T = 7 , G = 8 

1  )72                              2  )71                           3  )70                       4  )69 

 3پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) شود؟  یشناخته م  ای واسطه یکدام مورد به عنوان کالا -39

 اداره   کی( آب مصرف شده در  1

 خانوار   کیتوسط    شده  یدار یخر  لی( اتومب2
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 ساختمان   کی   شیگرما  ی( گاز مصرف شده برا3

 رستوران   کیشده توسط    یدار ی( گوشت خر4

 4پاسخ صحیح: 

 ( www.iranarze.ir) .....................  شود یمجدد موجب م لینرخ تنز شی افزا -40

 . ابدی  شی( عرضه پول افزا2                              .  ابدی( عرضه پول کاهش  1

 . ابدی  شیپول افزا  ینگینقد  ی( تقاضا4               .  ابد ی  شیپول افزا  یاطیاحت  ی( تقاضا3

 2پاسخ صحیح: 

 ، اینجا کلیک نمایید.اقتصاد خرد و کلانبرای خرید بسته کامل سوالات استخدامی  
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 ایران عرضه مرجع نمونه  

 سوالات آزمون های استخدامی

 

 خرید بسته کامل سوالات استخدامی برای 

 کلیک نمایید.اینجا  ایران عرضهاقتصاد خرد و کلان  

 
 

 توجه !

تهیه فروشگاه کالاهای دانلودی ایران عرضه اختصاصی توسط  به صورتحاضر سوالات نمونه 

 ،بدون اخطار قبلیجو، دو انتشار آن توسط افراد سوو هر گونه کپی برداری و ثبت شده است 

 .به همراه خواهد داشت پیگرد قانونی
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 :کامل بستهمشخصات 

 شامل سوالات طراحی شده  •

 دارای پاسخنامه تستی  •

 با قابلیت پرینت  •
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